TRANSPORTE PUBLICO INTRACANTONAL MILAGRO BARCELONA

MILABARSA S.A.

Milagro, 18 de marzo del 2016

Of. MILABARSASA-002-2016

Señor

Luis Alberto Villacis Méndez

Ciudad.

De mis consideraciones:

Hago conocer a usted que los accionistas de la compañía TRANSPORTE PUBLICO INTRACANTONAL MILAGRO BARCELONA MILABARSA S.A., según escritura de constitución de fecha marzo 18 del año dos mil dieciséis, decidieron designar a usted GERENTE de la Compañía. Luego de la inscripción de la compañía en el Registro Mercantil de ser ratificada esta designación acorde a lo estipulado en el Art. 27 de su Estatuto Social, lo será por un periodo de dos años.

Además conforme el Art. 28 de mismo Estatuto usted será el Representante Legal, Judicial y extrajudicial de la compañía y las demás atribuciones conferidas en mismo Artículo en concordancia con lo que dispone la Ley de Compañías.

La compañía TRANSPORTE PUBLICO INTRACANTONAL MILAGRO BARCELONA MILABARSA S.A., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el dieciocho de marzo del año dos mil dieciséis ante la Notaria Décimo Sexta del cantón Guayaquil Ab. Cecilia Calderón Jácome y se encuentra en el proceso de su inscripción en el Registro Mercantil del cantón Milagro. Por lo que conforme lo dispuesto en el Art. 26 del Estatuto Social le extiendo el presenten nombramiento.

Deseándole éxitos en sus funciones me suscribo de usted.

Atentamente.

José Andrés Pacheco Campuzano

C.C. 090861055-3

Presidente

Siento razón de la presente notificación de nombramiento de Gerente de la compañía TRANSPORTE PUBLICO INTRACANTONAL MILAGRO BARCELONA MILABARSA S.A., la que acepto y tomo posesión del cargo en la presente fecha. Milagro a 18 de marzo del 2016.-Luis Alberto Villacís Méndez. C.C.:091393655-5



Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Milagro

Juan Montalvo No. 510 entre Pedro Carbo y Bolívar

Número de Repertorio:

20167 1548

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN MILAGRO, certifica que en esta fecha se inscribió (eron) el (los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Diecinueve de Mayo de Dos Mil Dieciseis queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 4 de fojas 1915 a 1917 con el número de inscripción 190 celebrado entre: ([CIA. TRANSPORTE PUBLICO INTRACANTONAL MILAGRO BARCELONA MILABARSA S.A. en calidad de REPRESENTADA], [VILLACIS MENDEZ LUIS ALBERTO en calidad de GERENTE]).



Ab. Jorge Falquez Maldonado Firma del Fegistrador.